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Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten megküldöm a Paksi Települési Értéktár Bizottság beszámolóját a bizottság
2016. II. félévi tevékenységéről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen
elfogadni!

Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi Települési Értéktár Bizottság
2016. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Paks, 2017. február 3.

Dr.la
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2016. második félév .

Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és
hungarilcumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3•* (1) bekezdése alapján, 2015. április 22-én
a 22/2015. (IV. 22.) Kt. számú határozatában döntött a Települési Értéktár és a Települési
Értéktár Bizottság létrehozásáról, a tisztségviselők személyéről. A Képviselő-testület ekkor
elfogadta a Paksi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát is, amely
tartalmazza a félévenkénti beszámolási kötelezettséget (4.* (2)).

2016. első félévének ülését áprilisban tartottuk, akkor úgy határoztuk meg a további ülések
tematikáját, miszerint az Őszi ülésre a további közös munka lehetőségeinek feltárása céljáb6l
meghívjuk az új bizottságok - a Köznevelési és Kulturális Bizottság, valamint a Turisztikai és
Városmarketing Bizottság - elnökeit, valamint több helytörténettel foglalkozó, elbivatottságot
és publicisztikát bemutató szakembert.

A 2016. szeptember 29-én a Paksi Városi Múzeum új épületében megtartott ülésen a
meghívottak számára prezentáció segítségével mutattuk be röviden a KINCSES TOLNA
MEGYE c. kiadványt, mely 2015. augusztusában jelent meg, és a megyei értékként korábban
elfogadott paksi értékeket is számba veszi.

A megjelent szakemberek (Kernné Magda kén, Schönveitz János, Dr. Hanol János, Nild
Zoltán) üdvözölték a helyi értéktár létrehozását, valamint jelezték, hogy többen
forrásmunkaként is használták már.

A szakemberek javaslatot tettek több paksi érték vizsgálatára. Ezek között több építészeti érték
szerepelt (Orvoskúti kápolna Gyapán, Bun kápolna a Csányi kertben, az elemi iskolák épületei
Cseresznyésben és Csámpán) felmerültek természeti értékek, mint p1. a fehér eperfa a Paksi
Városi Múzeum előtt és a tiszafa a Bezerédj Iskolában. Felhívták a figyelmet Pákolitz István és
Jámbor Pál életmüvére, valamint a Paks Monográ:Eáját korábban szerző Dr. Németh Imre
munkásságára. Javasolták, hogy a sportolók közül ne csupán az olimpikonok szerepelhessenek
a listán, de felmerült a Sillerfesztivál és a Tűzvirág Táncegyüttes neve is.

Vendégeink jelezték, hogy a továbbiakban is szívesen segítik a bizottság tevékenységét,
beavattak minket legújabb munkájukba, és felkérték a bizottságot arra, hogy koordinálásukban
vegyen részt oly módon, hogy a helytörténeti témában a bizottsághoz eljutó információkat —az
átfedések elkerülése céljából — ossza meg velük.



Azonban a bemutató arra is rávilágított, hogy egy esztendő elteltével már a kiadvány egyes
részletei változtatásra szorulnak (Deák ház felújítása miatt, Kossuth Lajos utca 2. felújítása
miatt) Mivel az önkormányzat szeretné a kötet horvát és orosz nyelvű verzióját is kia4atni,
sürgős lesz a módosítás, hogy az újabb verzióban már helyes és aktuális adatok, fotók
szerepelj enek. . .

A bizottság két új felterjesztésről is határozott. A megyei értékek közé javasolt épületként
terjesztettük fel a Jézus Szíve római katolikus templomot, a kulturális értékek közé pedig
Sáflány Mária népművészetben gyökerező, és a mindennapi életbe jól beiUeszthető
kézimunkáit, viseleteit. A Tolna Megyei Értéktár Bizottság novemberi határozatában úgy
döntött, hogy a felterjesztett két paksi érték egyelőre a helyi értékek közé tartozzon.

A Bizottság 2016-ban működési költségigénnyel nem fordult az önkormányzathoz, üléseit a
város intézményeiben bonyolította, utazási- illetve szakértő közreműködésének költségét
nem kérte. Azonban Sát~ány Máriánál szembesültüpk azzal, hogy a felteijesztések
elbírálásához szakember segítségét kell igénybe venni, amitől ezúttal azért tudtunk eltekinteni,
mert Sá&ány Mária munkáit korábban neves szakmai zsűri bírálta el.

Továbbra is keressük a pályázati lehetőségeket, de 201 6-bán nem volt olyan pályázati kiírás,
ami lehetőséget kínált volna a bizottságnak. ‘

A bizottság működésének költségeit az önkormányzat finanszírozza, 2017-ben igéüyelni kell
költségkeretet erre a célra. Kiállítást is szeretne rendezni a Bizottság, és az új kötetek kiadására
is kell költségeket tervezni, amiben számítunk a Képviselő-testület támogatására.

Paks, 2017. 01. 20.

H ner Erika
elnök


